

Slovenski hmeljar



Glasilno hmeljarskega društva za Slovenijo

Izhaja štiriinšestdesetkrat na leto ◆ Haročnina Din 20.—, za nočione Din 30.—; posamezna številka Din 2.— ◆ Uredništvo in uprava: Celje, Vodnikova ul. 2, telefon 218

Leto II

Celje, dne 28. septembra 1931

Štev. 20/6

Hmeljarska poročila

Savinjska dolina: Položaj je v splošnem nespremenjen. Zadnji čas se trguje le malo, ker producenti večinoma zahtevajo višje cene, kupci pa nudijo le 9—10 Din, za res prvovrstno blago tudi do 11 Din za kg. Radi zamotanega položaja na mednarodnem denarnem trgu je v hmeljski trgovini sploh prišlo do še večjega zastoja, zlasti pri nas, ker so kupci skoro izključno le inozemci.

Vojvodina: Od našega zadnjega poročila nobene bistvene spremembe.

Češkoslovaška: Na Žateškem tržišču je zadnji čas zelo živahno povpraševanje in se je kupilo že vse, kar ni baš v preveč čvrstih rokah. Promet je bil izredno velik in se računa, da je 90% letošnjega pridelka iz prve roke že prodano. Tako hitro kakor letos še ni šla prodaja nikoli od rok. V rokah producentov je največ še 10.000 stotov letošnjega pridelka. Kupuje se največ za francoski, belgijski, švedski, švicarski in angleški račun, deloma tudi za Nemčijo. Cene so se dvignile in se plačuje hmelj, po kakovosti pač, že po 8—14 Din za kg. Zlasti slabše vrste hmelja so mnogo pridobile na ceni. Zaključna tendenca je izredno čvrsta, producenti pa vedno trdovratnejši. Znamkovanih je bilo dosedaj že nad 18.060 stotov letošnjega pridelka. Tudi ostali okoliši so že zelo razprodani, in sicer Roudnice do 90%, Uštěk pa celó do 98%; zadnji čas se plačuje hmelj v teh okoliših po 6—8 Din za kg. Celó Dubski pozni zeleni hmelj gre dobro v denar in se plačuje po 4—6 Din za kg. — Glasom da-

našnjih telefonskih vesti je radi zamotanega položaja na mednarodnem denarnem trgu tendenca za spoznanje oslabela.

Nemčija: Tržišče v Nürnbergu je razmerna še vedno mirno, vendar je zadnji čas že nekaj več prometa. Tudi cene so se dvignile in notira Tettnganski hmelj, po katerem je največ povpraševanja, 15—20 Din, Hallertauski in Badenski 14 do 18 Din, Hersbruck 8—10 Din in Spalt 13—22 Din za kg. Za hmelj ostalih provenienc pa še ni dosti zanimanja. V posameznih hmeljskih okoliših se vrši vedno živahnejše nakupovanje.

Poljska: Položaj nespremenjen.

Francija: Tržišče je postalo precej živahnejše in so se cene dvignile. Za prvovrstni hmelj se plačuje že 19—20 Din, za hmelj srednje kakovosti 16—17 Din in celó za slabše lisasto blago 13—15 Din za kilogram.

Belgija: Obiranje hmelja se tudi v Alostu bliža koncu. — Tržišče je vedno živahnejše ter se cene dvigajo in notira letošnji pridelok Poperinghe že 13.50 Din, Alost pa 14.50 Din za kg.

Anglija: Vsa poročila izostala.

Amerika: Obiranje bo v kratkem končano. — Povpraševanje po letošnjem pridelku je vedno živahnejše in cene vedno čvršče. Letnik 1931 notira prvovrstno blago 20—21 Din, letnik 1930 pa 17 do 20 Din in starejši letniki 9—10 Din za kg. Trži se največ Oregon in Sonoma 1931 srednje kakovosti po 14—15 Din za kg.

S p l o š n o : Zaradi neurejenega položaja na mednarodnem denarnem trgu, zlasti radi padca angleške valute, je prišlo do nekoliko zastoja tudi v hmeljski trgovini. Vendar pa izgleda, da bo letos hmelja prej primanjkovalo kakor pa ostajalo ter je zato zanimanje za priznane proveniencie vedno večje in cene zaenkrat še vedno stopajo.

— ❦ —

*Naročnino poravnajte
nemudoma, da tekom sezone preje-
mate list redno in da dobite tudi vse
posebne izdaje s tržnimi poročili!*

Kmetijska razstava za celjski srez, o kateri smo poročali v zadnji številki, se radi najnovejšega tozadevnega odloka kmetijskega ministrstva letos ne bo vršila.

Pivovarniški ječmen, ki ga je nabavila Hmeljarska prodajna zadruga za poskušnjo za seme, je že ves razdeljen in se ponovnih tozadevnih prijav ne more več upoštevati. Vsi zadržniki, ki so ta ječmen prejeli, se opozarjajo, da ga čim prej posejajo, ker se pri tej vrsti zgodnja setev dosti bolje obnese kakor pozna. Najpozneje do 10. prihodnjega meseca mora biti ječmen na vsak način posejan, boljše pa je še prej.